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Maistrovi borci iz Selške doline 
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V Železnikih so odprli razstavo o šestdesetih Maistrovih borcih za severno slovensko mejo v letih i918 in 1919 iz Selške doline; ki jim jih je uspelo evidentirati. 

ANAŠUBIC 

Železniki - Na pobudo Do­
moljubnega društva gene­
ral Rudolf Maister Žiri, ki je 
v preteklih letih že poskrbe­
lo za evidentiranje Maistro­
vih borcev v občinah Žiri, 
Gorenja vas - Poljane in 
Škofja Loka, so se tega loti­
li še v Železnikih. Ob pomo­
či predsednika in podpred­
sednika žirovskega društva 
faneza Jereba in Antona Bo­
gataja sta glavnino razisko­
valnega dela z zbiranjem 
podatkov, fotografij in dru­
gih dokumentov opravi­
la predsednik in član Mu­
zejskega društva železnilci 
Rudi Rejc in Aleš Primožič. 

V novembra izdani 21. šte­
vilki zbornika železne niti 
je že izšel njun obsežen pri­
spevek General Maister in 
borci za severno slovensko 
mejo iz Selške doline v le­
tih 1918/1919. Ta zajema 
zanimivo gradivo o šestde­
setih borcih, ki jim jih je us­
pelo evidentirati na tem ob­
močju, sedaj pa jih predsta­
vljajo še na razstavi v galeri­
ji Muzeja Železniki. 

·Drzen vojak, viziionarski 
politik 

Razstavo, pod katero se po­
leg Rejca in Primožiča pod­
pisujeta še fereb in Boga­
taj, so slovesno odprli minu­
li četrtek v kulturnem domu 

se je vedno bolj zavedamo. 
Razstava po njegovih bese­
dah prvič strnjeno in celo­
vito prikazuje v zgodovinski 
spomin umalcnjene, nered­
ko pozabljene, zdaj pa znova 
odkrite može Selške doline, 
ki so vdano sledili generalu 
Maistru in klicu domovine. 

Na Loškem dvesto 
Maistrovih borcev 

Z odprtja razstave: predsedniki Domolju.bnega društva general Rudolf Maister Žiri Janez 
Jereb, državnega sveta Marko Lotrič, Muzejskega društva Železniki Rudi Rejc in Zveze 
društev general Maister Lučka laza rev Šerbec / Foto: Simo11 Btntdi(i( 

Po besedah predsedrtika 
Domoljubnega društva ge­
neral Rudolf Maister Žiri fa­
neza fereba je naša skupni 
naloga ohranjati spomin na 
Maistra, ki je najbolj zaslu­
žen, da so Maribor, Spodnja 
Štajerska ter Prekmurje os­
tali del slovenskega ozemlja, 
in na vse borce, ki so s i  v ti s ­
tem času prizadevali ohra­
niti slovensko etično ozem­
lje. Društvo je na območju 
vseh štirih občin na škofje­
loškem ob pomoči članov 
muzejskih društev doslej 
evidentiralo okoli dvesto 
Maistrovih borcev, med nji­
mi je bilo šest padlih. Petim 
od njih so na rojstne hiše že 
postavili spominske plošče, 
zadnjo pa bodo.odkrili 13. ja­
nuarja na z:iJein Logu v spo­
min na Ivana Zelja. 

Razstava v sliki in besedi predstavlja šestdeset Maistrovih 
borcev iz Selške doline. I foto: Simo" Ben,d'i(.i( 

v Železnikih. Slavnostni go­
vornik predsednik državne­
ga sveta Marko Lotrič je v 
nagovoru dejal, da so v leto­
šnjem, Maistrovem letu, ko 
zaznamujemo 150. obletni­
co njegovega rojstva in 90. 
obletnico smrti, številni do­
godki osvetlili spomin na 
»tega drznega vojaka, vizio­
narskega politika in občutlji­
vega esteta, ki se ga spomi­
njamo kot borca za severno 
mejo. Prav je, da so njegova 
ravnanja na primeren način 
prepoznana tudi na državni 

ravni. Priznanje za pogu· 
mna dejanja pa si zaslužijo 
tudi Maistrovi borci iz obči­
ne Železniki.« 

Maister povezuje 

Predsednica Zveze dru­
štev general M·aister Slove­
nije Lučka uzarev Šerbec 
je dejala, da· so v Maistro­
vem letu po Sloveniji po­
tekale številne slovesnosti, 
razstave, predavanja in dru­
gi dogodki. »Ponosni smo, 
da nas general Maister po­
vezuje in združuje. Nikoli 

Dokončali prvi dve elektrarni 
Občina Kamnik je zaključila prvi dve izmed skup_no petih načrtovanih investicij v sončne elektrarne na 
javnih zgradbah. 

ALEŠ SENOŽETNIK 

Kamnik - Občina Kamnik 
je zaključila investiciji v 
sončni elektrarni na Osnov­
ni šoii Stranje in na objek­
tu na Starem gradu. »Za• 
gotovo se na račun teh in­
vesticij laltko nadejamo do­
ločenih prihrankov. Elektri­
ko, ki jo bosta proizvedli, pa 
bomo lahko porabili tudi za 
druge namene, ne le za pot­
rebe obeh objektov,« je ob 
tem povedal kamniški žu. 
pan Matej Slapar. 

Občina je sicer v preteklo­
sti že investirala tudi v grad­
nji sončnih elektrarn na 
stavbi policijske postaje ter 
Doma kulture Kamnik, kot 
solastnik stavbe pa je pri­
spevala delež tudi h gradnji 
elektrarne na strehi objekta 
ob stadionu v ·Mekinjah. 

V prihodnje ima sicer ob­
čina še kar nekaj načrtov 
za gradnjo sončnih elek­
trarn na javnih stavbah. Že 

Sončna elektrarna na strehi OŠ Stranje/ fofo: Ob(ina K,mnik 

v začetlcu prihodnjega leta 
naj bi se začela gradnja na 
strehi objekta ob kamni-

energetskih sanacij glasbe­
ne šole ter enote Tinkara Vr t­
ca Antona Medveda pa bodo 

V prihodnje namerava občina postaviti še sončne 
elektrarne na strehah objekta ob bazenu, glasbene 
šole ter enote Tinkara Vrtca Antona Medveda. 

škem bazenu, a po besedah 
kamniškega župana trenu­
tno preverjajo še statično 
stabilnost objekta. V sklopu 

sončni elektrarni postavi­
li tudi na teh dveh objektih. 
Občina Kamnik je v prihod­
njem letu za fi.nanciranje 

vseh petih projektov sicer 
zagotovila slabih 196 tisoč 
evrov. 

Za sofinanciranje gradnje 
elektrarn je občina pridobila 
tudi namenska sredstva mi­
nistrstva za okolje in pros­
tor, za katera je kandidira­
la v okviru konzorcija sed­
mih občin, med katerimi so 
tudi gorenjske občine Rado­
vljica, Tržič, Bohinj, Bled in 

• Škofja Loka. Skupna vred­
nost projektov vseh sed­
mih občin znaša 2,2 milijo­
na evrov. Občina Kamnik v 
projektu nastopa kot vodil­
na konzorcijska partnerica, 
pooblaščena za predložitev 
skupne vloge na javni raz­
pis in zastopanje konzorci­
ja. Z ministrstvom bo v ime­
nu vseh partnerjev podpisa­
la pogodbo o sofinanciranju, 
vlagala zahtevke, koordini­
rala projekt ter prejela ne­
povratna sredstva za celoten 
konzorcij in jih prenakazo­
vala partnerskim občinam. 

ne dvomimo o tem, kar smo 
odkrili in kar smo našli o 
zgodovini. Ta je zelo po­
memben sestavni del naro­
da in domoljubja, saj pred­
stavlja njegovo kontinuite­
to. Narod, ki svoje zgodovi­
ne ne pozna in je ne prizna 
talce, kot je, oz. pozabi svojo 
zgodovino, se mu kaj kmalu 
lahko ponovi.« 

Železnikarski župan Mar­
ko Gasser pa je v svojem na­
govoru dejal, da je pogum 
Maistra in njegovih borcev 
vrednota in dediščina, ki 

Razstava bo v galeriji mu­
zeja odprta do konca febru­
arja, nato pa bo po napo­
vedih Rudija Rejca krožila 
tudi po drugih krajih v ob­
čini Železniki. 

Občinska upr�va začasno 
v športni dvorani 
V Medvodah poteka sanacija občinskih stavb. 

MAJA BERTONCELf 
........... .. . . . . . . . . . . ... 

Medvode - Občina Medvo­
de je pretekli mesec začela 
sanacijo občinskih stavb na 
Cesti komandanta Staneta, 
ki sta bili poškodovani v lan­
skih poplavah. Zaradi obno­
ve se je Občinska uprava pre­
tekli teden začasno preseWa 
v Športno dvorano Medvode, 
saj je treba v občinski stavbi 
izklopiti ogrevanje, elektriko 
in telekomunikacije. 

V mali športni dvorani so 
bila vzpostavljena začasna 
delovna mesta za vse oddel­
ke Občinske uprave. Stran­
ke obveščajo, da se bodo še 
na prej trudili za čim večjo do­
stopnost in nemoteno delo 

• pri vseh upravnih postop­
kih. »Prosimo vas, da za stik 
z nami prednostno uporab­
ljate komunikacijo po elek­
tronski pošti oziroma s po­
močjo spletnih obrazcev na 
naši spletni strani. Več re­
dnih sestankov in srečanj bo 

preseljenih na orodja sple: 
tne komunikacije. Srečanja 
večjih skupin in seje Občin:, 
skega sveta Občine Medvodt 
bodo še naprej v različnih jav­
nih objektih po občini. Vsi, 
ki bi se pri nas želeli oglasiti 
osebno, to laltko storit e v času 

Občinska uprava Občine 
Medvode naj bi se na 
staro lokacijo vrnila v 
treh mesecih. 

uradnih ur na novem naslo­
vu. Za sestanke in osebne obi­
ske priporočamo predhodni 
dogovor po telefonu ali elek­
tronski pošti. Pošiljke, ki nam 
jih pošiljate po pošti, še nap­
rej naslovite na naš dosedanji 
naslov. Po telefonu ostajamo 
dosegljivi na dosedanjih tele­
fonskih številkah,« sporočajo 
z Občine Medvode. 

Pričakujejo, da se bodo na 
staro lokacijo vrnili v treh 
mesecih. 


